

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO L.—Número 15.380

Viernes 28 de Abril de 1950

Precio del ejemplar: 50 céntimos

Las minas de estaño descubiertas en Logrosan

En tres meses van extraídos 20.000 kilos de mineral

Se han repartido ya en jornales más de medio millón de pesetas

Cáceres, 28. (Servicio especial de la agencia Logos.)—El alcalde de Logrosan, D. Evaldo Muñoz Jaraix, ha declarado, con relación a las minas de estaño recientemente descubiertas en aquel término municipal, que en poco más de tres meses van extraídos aproximadamente 20.000 kilos de mineral, cifra «record» en esta clase de explotaciones. Hasta ahora se está trabajando solamente en la primera denuncia formulada, que abarca 36 pertenencias. Parece que hay ya formuladas otras diez denuncias más, las cuales abarcan toda la sierra y faldas, márgenes del arroyo Grande y el denominado Cerro del Serranillo, donde existe wolframio y otros minerales. El mineral contiene una riqueza del 70 por 100 de su peso bruto. En las excavaciones que se realizan se encuentra mucho «cristal de roca» y trozos de cuarzo, de diatamita y formas geométricas extraordinarias. El estaño aparece en tres colores: negro brillante, negro mate y achocolatado, con algunas puntas doradas, lo que hace pensar si contendrá algunas partículas de oro. La nueva explotación minera ha permitido reabsorber rápidamente el paro que provocó el agotamiento de las minas de fosfato, abandonadas desde hace varios años, pero que afectaban a cerca de 300 obreros. Hasta el momento van repartidas en jornales por la nueva explotación más de 500.000 pesetas, lo cual no quiere decir, como se ha publicado en alguna parte, que en Logrosan se encienden los cigarrillos con billetes de cien pesetas, ni que la gente del pueblo se haya empezado a comprar coches americanos.

El próximo pleno de las Cortes Españolas

Varios ministros contestarán a diversas preguntas

Madrid, 28.—El presidente de las Cortes, al recibir esta mañana a los periodistas, manifestó que en el próximo pleno de Cortes que ha de celebrarse el día 3 de Mayo, harán uso de la palabra, para contestar a diversas preguntas, los ministros de Industria y Comercio, Justicia y Obras Públicas. Agregó que para defender algunos proyectos de ley que han de ser sometidos a la aprobación de las Cortes, harán también uso de la palabra el señor Puigdollers, por el relativo al uso indebido de títulos nobiliarios; el señor Filgueira, para el de modificaciones; y el señor Fernández Martín hará el relativo a vehículos de motor.—Logos.

Nuevos precios de venta para los productos siderúrgicos

Madrid, 28.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una orden de Industria y Comercio por la que se fijan los nuevos precios de venta para los productos siderúrgicos propiamente dichos. Estos precios fueron regulados por el orden de 17 de Mayo de 1948, modificada por la de 31 de Enero último, por la cual se señalaron recargos provisionales. Autorizados los nuevos precios del carbón, la elevación de las tarifas ferroviarias y determinadas modificaciones de carácter laboral que afectan a la minería e industrias del hierro, se aplican todas estas disposiciones en los nuevos precios de los productos siderúrgicos, teniendo en cuenta, también, las variaciones que otros factores integrantes de los costes han sufrido desde Mayo de 1948. Los precios base sobre vagón fábrica originales de los productos siderúrgicos propiamente dichos, serán los siguientes: lingote de molidería, mil ciento ochenta y cinco pesetas toneladas; tocho de acero, 1.902; palanquilla de acero, 2.050; hierros comerciales, 2.823; vigas y barras, 2.903; chapa gruesa y planas anebos, 3.424; chapa fina, 2.905; perfiles especiales, 3.975.—Logos.

Se aumenta el cupo de gasolina a la provincia de Segovia

Para conseguirlo, el gobernador civil ha realizado las gestiones pertinentes

Nuevamente nos complacemos en poner de manifiesto la ejemplar solicitud con que el excelentísimo Sr. Gobernador civil de la provincia, don Pascual Marín Pérez, viene ocupándose de los problemas que tiene planteados la provincia, al objeto de hallarles solución. A su todavía corta pero ya fructífera gestión al frente de los destinos provinciales, hay que sumar las gestiones directas que calladamente el señor Marín Pérez ha venido realizando con el delegado del Gobierno en la Campa, para conseguir un aumento del cupo de gasolina que la provincia tenía asignado. Dichas gestiones se han visto coronadas por el éxito y, en consecuencia, dicho aumento comenzará a regir a partir del mes de Mayo próximo. Estamos seguros de que esta grata e inesperada noticia tendrá la más favorable acogida por parte de toda la población de Segovia y de la provincia, y en particular por los sectores que han de resultar directamente beneficiados con el antedicho aumento del cupo de tan necesario combustible líquido.

DESTITUCION DE CURIE, ALTO COMISARIO DE LA PRODUCCION DE ENERGIA ATOMICA DE FRANCIA



Joliot Curie, alto comisario de la producción de energía atómica de Francia, destituido a causa de sus manifestaciones comunistas

Matan en Jaén una serpiente de 3,80 metros

Jaén, 28.—Una serpiente que medía 3,80 metros de larga y con un perímetro de 20 centímetros, ha sido cazada y muerta por unos trabajadores del cortijo denominado «Pileta». Se dieron cuenta de la presencia del reptil por los ladridos de un perro que estaba luchando con la serpiente. Según el decir de la gente, ha sido la de mayor tamaño que se ha visto en estos contornos.—Logos.

Fallecimiento de un religioso carmelita en Segovia

Hoy ha fallecido en el convento del Carmen el reverendo padre Pío de San Luis Gonzaga, a la edad de 69 años. Mañana, a las nueve y media, se celebrará el funeral por el eterno descanso de su alma y acto seguido la conducción del cadáver al cementerio conventual.

Luis Romero firma el contrato para disputar el campeonato del mundo del peso gallo

El combate será montado en España o en el Imperio británico

LA PELEA DEBERA VERIFICARSE EN EL PLAZO DE OCHO MESES

Barcelona, 28.—Carlos Pardo, enviado especial en Londres del «Mundo Deportivo», comunica hoy a su periódico que Luis Romero ha firmado con Jack Cappel el contrato para disputar el campeonato del mundo del peso gallo. En virtud de dicho contrato Luis Romero ha firmado la

exclusiva para el citado campeonato de los gallos. El combate será montado en cualquier ciudad de España o del Imperio británico—Africa del Sur incluida—, en un plazo de ocho meses, que empezará a contarse desde el 15 de Mayo, fecha prevista para la pelea Ortiz-Towell, cuyo vencedor debe ser el contrincante de Romero. El plazo de ocho meses se fija para el caso de que resulte vencedor Ortiz, ya que podrá usar de su derecho de seis meses, margen concedido por el reglamento para no poner de nuevo su «corona» en juego. Ello no quiere decir que la pelea no tarde tanto en celebrarse. El proyecto de Cappel es darlo en Junio, si se celebra en Londres, y en Julio o Agosto si se celebra en Barcelona o en otra ciudad española. Dicho campeonato se celebrará en Londres en caso de que resultase vencedor Towell, y en España si el mejicano Ortiz conservase su título. Existe, sin embargo, la probabilidad de que Ortiz no pueda hacer el límite de los gallos el 15 de Mayo y que la pelea con Towell no tenga validez para el campeonato del mundo, ya que se disputaría dentro del límite de los plumas. En este caso, el título mundial quedaría vacante, pues Ortiz lo perdería en la báscula. Jack Cappel cree con sinceridad que Romero y Towell serían designados aspirantes oficiales al título mundial para pelear en Junio en Londres. Una garantía ha quedado depositada

Esta decisión del Gobierno francés ha sido anunciada hoy

Los laboristas de Nueva Gales del Sur apoyan el proyecto de Menzies para declarar ilegal al partido comunista

París, 28 (urgente).—El Gobierno francés ha decidido destituir a Joliot Curie de su puesto de alto comisario del programa de Energía Atómica de Francia.—Efe.

APOYO LABORISTA AL PROYECTO DE LEY ANTICOMUNISTA DEL PRIMER MINISTRO AUSTRALIANO

Sidney, 28 (4 t.).—El primer ministro R. G. Menzies, cuenta con el apoyo del partido laborista de Nueva Gales del Sur para llevar a cabo su energético proyecto de ley de seis artículos con el fin de declarar fuera de la ley al partido comunista en Australia. R. G. Hamilton, jefe del grupo parlamentario del partido laborista de Nueva Gales del Sur, ha dicho en una inesperada declaración que su grupo apoyará, en principio, el proyecto de Menzies. Agregó que el sentimiento prácticamente unánime del nuevo partido laborista de Nueva Gales del Sur, es el de que el proyecto anticomunista debería ser apoyado por el partido laborista federal en el Parlamento.—Efe.

Los soviets anuncian grandes maniobras navales en el Báltico

Ausburgo (Alemania), 28 (4 t.).—Radio Leningrado ha anunciado que el primero de Mayo se efectuarán las mayores maniobras navales que haya habido en el Báltico desde 1945. La transmisión, dirigida solamente a los oyentes soviéticos, fué escuchada aquí y publicada en la Prensa. Según Radio Leningrado, la flota soviética de las fuerzas aéreas efectuarán grandes maniobras en la zona entre Kromtant y Baltijk. Se añade que el anuncio de las maniobras había causado sensación en los puertos del Báltico «porque se ha interpretado como respuesta de la Unión Soviética a ciertos ataques».—Efe.

Tito no prevé una reconciliación con Rusia durante cierto tiempo

Viena, 28 (4 t.).—Tito ha rechazado la posibilidad de una reconciliación con Rusia al menos durante cierto tiempo, según ha dicho a los periodistas en la primera entrevista que ha concedido después de haber

sido elegido nuevamente jefe del Gobierno de Praga.—Efe.

Dice que los rusos han formado un Ejército alemán oriental de 36.000 hombres

Berlín, 28 (4 t.).—Un oficial de la Policía Popular alemana oriental ha dicho a un Tribunal de la alta comisaría norteamericana que los soviets han formado un Ejército alemán oriental de 36.000 hombres, con infantería, artillería, tanques y unidades aéreas y navales.—Efe.

Llegan los marqueses de Villaverde al pueblo de Mancha Real

Jaén, 28.—En la pasada noche llegaron a Mancha Real los marqueses de Villaverde que se dirigieron en la finca Arroyogil, propiedad del conde de Argillo, donde descansarán varios días. Mañana, sábado, visitarán Mancha Real, preparándose en este lugar varios actos en su honor.

EL TENDIDO DE LA LINEA PARA EL TELEFONO AUTOMATICO EN SEGOVIA

La Compañía Telefónica ha comenzado a abrir zanjas en la calle principal de la ciudad para tender la línea subterránea del teléfono automático en Segovia, y queremos señalar que en estos primeros días de trabajos en la arteria de más circulación, en la que además se halla la mayoría del comercio, los trabajos se efectúan con ritmo tan poco intenso que, aunque rebasa el normal de las obras municipales, no da idea de que la Telefónica se haya hecho cargo de lo necesario que es ir de prisa en estos trabajos que interrumpen el tráfico rodado y dificultan grandemente el paso de los peatones, con las molestias consiguientes para todos y grave perjuicio para el comercio de la zona afectada. Quizá pueda resultar prematuro formular objeciones al ritmo actual de los trabajos de apertura de zanjas, pero siempre es preferible advertir a tiempo que lamentarse tardíamente, y por eso creemos que es oportuno hacer llegar a la Telefónica el agrado con que Segovia vería que estas obras se llevasen a cabo con dos o tres turnos de obreros, al objeto de reducir al mínimo posible el tiempo de duración de las inevitables molestias que ha de soportar el vecindario, y los perjuicios que se irrogan a los establecimientos de todo género enclavados en la zona de referencia. Según nuestras noticias el Ayuntamiento, dispuesto a salirse de sus casillas en cuanto a la actividad que suele desplegar en las obras de su competencia, tiene preparados

Se suprimen en MADRID los dos días de corte de fluido a la semana

La extensión al resto de la zona Centro-Levante dependerá de la fluctuación del consumo

Madrid, 28.—Aun cuando la producción eléctrica propia de la zona Centro-Levante es sumamente escasa, al contarse con una circunstancial e importante aportación de energía del Norte, más favorecida hasta ahora por las lluvias, se van a suprimir provisionalmente en esta capital, desde el próximo lunes, día 1, los dos días de corte a la semana actualmente establecidos. La extensión al resto de la zona o reducción de esta mejoría de suministro, dependerá de la fluctuación del consumo, siempre en relación con las disposiciones de producción, especialmente en la zona Centro, muy afectada por la falta de lluvias. Consecuencia de esta mejoría provisional es la de que se autorice el encendido de escarpantes hasta la hora de cierre de los establecimientos con el 50 por 100 de las lámparas instaladas, y el que se amplíe la autorización de encendido de luminosos a los sábados, en lugar de poder hacerlo solamente los domingos, como hasta la fecha. Quedan asimismo en suspenso las reducciones de cupos de consumo que se fijaron a las industrias en las normas anteriores establecidas.—Logos.

Nuevo precio del cemento Portland artificial

Orden por la que se fija nuevo precio de venta para el cemento Portland artificial. Debido a sensibles alteraciones en el costo de producción, unas por razones de índole laboral y otras por el encarecimiento de los combustibles minerales, transportes y otros elementos, el precio de venta en fábrica y sobre vehículo de transporte sin envase, será de trescientas trece pesetas la tonelada, estando incluida la cantidad de 48,50 pesetas por tonelada que los fabricantes vendrán obligados a ingresar en la cuenta que bajo la rúbrica de «Organismo de la Administración del Estado, y a nombre de Fondo de Regulación de Precios del Cemento, quedará abierta en el Banco de España de Madrid».—Logos.

ANTE LA CANONIZACION DEL BEATO CLARET

En la iglesia del Rosario, de La Granja, le concedió el Señor una de las Gracias místicas más portentosas

La Granja, 28 (1 t.).—En los primeros días del próximo mes de Mayo se celebrará en Roma, como es sabido, la ceremonia de canonización del beato Antonio María Claret, fundador de la Orden de los Misioneros del Corazón de María. Ante la imagen del Cristo del Perdón, magnífica talla del escultor Carmona, e imagen veneradísima en la iglesia parroquial del Rosario, de La Granja, oraba el padre Claret largo rato. En esta iglesia, a las seis de la tarde del 26 de Agosto de 1861, le concedió el Señor una de las gracias místicas más portentosas: la de conservar las especies sacramentales de una comunión a otra, por lo que su pecho se convertía en Sagrario viviente de Jesús Sacramentado. Entre los milagros del nuevo Santo que figuran en el correspondiente proceso de canonización, figura este hecho, del que gozó el padre Claret hasta su muerte, ocurrida en 1870.—Cifra.

LABOR DEL MINISTERIO DE EDUCACION

Lo que es la Ciudad Universitaria

Bajo la égida de Franco y de nuestro ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín, se va a dar cima a una de las empresas culturales más importantes de Europa, ya que pocos países habrá que cuenten con una Ciudad Universitaria como la de Madrid. Hagamos un poco de historia, tomando los datos de informaciones autorizadas.

La Ciudad Universitaria, como es sabido, una de las más suntuosas del mundo, fue fundada en Mayo de 1929 por el rey Alfonso XIII, quien cedió para este fin cultural 2.500.000 pesetas. Después creó la Lotería Nacional del 11 de Mayo, a favor de la Ciudad Universitaria y el médico español, doctor Gregorio del Amo, residente en California, donó 2.000.000 de pesetas para que se construyera en la Ciudad Universitaria madrileña una residencia para estudiantes hispano-americanos, bajo el título «Fundación del Amo. Otros donantes fueron don José Méndez, que vivía en la Patagonia, el cual contribuyó con 1.250.000 pesetas; un español anónimo envió desde Norteamérica 100.000 dólares y el filántropo alemán, conde Jay, dió 200.000 marcos oro, para la construcción de una residencia de estudiantes alemanes.

Seguir paso a paso todos los avatares de la Ciudad Universitaria, hasta su coronación de laurel en la guerra pasada, nos llevaría lejos del propósito de una crónica. Baste saber que técnicos españoles han visitado los Centros universitarios de Alemania, Francia, Italia, Holanda, Bélgica, Estados Unidos y Gran Bretaña, inspirándose en ellos—en lo mejor de cada grupo—para el trazado definitivo de nuestra flamante Ciudad Universitaria.

Como es sabido, de 1930 a 1935 se llevaron a cabo diversos trabajos en ella, construyéndose pabellones de diversas Facultades y Residencias, que los combates de 1936-1939 redujeron a escombros. Prácticamente, la Ciudad Universitaria de Madrid ya a ser construida por el nuevo régimen, por deseo del Caudillo salvador y bajo la dirección de su ministro de

Educación Nacional, señor Ibáñez Martín. Porque una vez terminada la guerra, se inició con febril empuño la reconstrucción de Facultades y Escuelas, destinándose un crédito de 325.000.000 de pesetas. Ya en 1943, por la Fiesta de la Hispanidad, Su Excelencia el Jefe del Estado pudo inaugurar los edificios totalmente re-construidos de las Facultades de Filosofía y Letras, Ciencias y Farmacia, Escuelas de Arquitectura y de Ingenieros Agrónomos, Colegio Mayor Ximénez de Cisneros, Pabellón de Gobierno y Campo Deportivo. Después se emprendió la edificación de la Facultad de Derecho, las Escuelas de Ingenieros de Montes y Navales, las viviendas para profesores y el gran Museo de América.

Existe el propósito de convertir la Ciudad Universitaria en un verdadero parque y jardín, dotándola de edificios monumentales, entre los que figura un gran templo universitario dedicado a Santo Tomás de Aquino, y otro monumento se erigirá al cardenal Cisneros, fundador de la famosa Universidad de Alcalá, de la cual es continuación derivada ésta de Madrid. Habrá en ella un gran atrio, a cuyos muros se adosarán las estatuas de los grandes maestros complutenses: Arias Montano, Nebrija, Ambrosio de Morales, el Divino Valles, Pedro Crulero, Pablo de Céspedes, Andrés Laguna y el alcañareño Melchor Cano.

En lugar preeminente de la Ciudad Universitaria se alzarán el Paraninfo y el Rectorado, y frente al primero hay un atrio porticado de enormes dimensiones, muy apropiado para fiestas estudiantiles y concentraciones escolares. En el centro de esta magna composición arquitectónica se emplaza la estatua del Rey fundador, y otro monumento parecido será levantado a la memoria del Generalísimo Franco, Caudillo de España y restaurador eminente de la Ciudad Universitaria. En el mismo monumento recibirán homenaje los soldados liberadores del Ejército nacional, héroes de una Cruzada de cultura, y los estudiantes muertos en la guerra de liberación contra la barbarie del comunismo.

Pero el continente sería poca cosa sin contenido espiritual universitario y éste, gracias a Dios y al esfuerzo de nuestro ministro de Educación, es verdaderamente magnífico, vinculado con los mejores siglos de la Historia de España. El espíritu vivifica, cuidando los métodos de enseñanza adecuados a la formación integral del hombre, compuesto de alma y de cuerpo; enseñanzas que siempre fueron honra y orgullo, blasón y escudo de la raza hispana.

José SANZ Y DIAZ

Cine CERVANTES

7,30 SABADO, 29 10,45 Metro Goldwyn Mayer se honra en presentar

De corazón a corazón

Autorizada mayores Una vez más podrá admirar el acertado trabajo de Greer Garson y Walter Pidgeon. Fotografiada en ténicolor

Gran Concurso de Baile

Alegria—buen humor—premios en metálico Orquesta de Argimiro Sampedro y Trío Los Rebeldes Domingo, día 30, en el Circulo Mercantil, de ocho a once de la tarde Ofrecido a Vds. por la Casa MONTPLET de Barcelona, creadora del exquisito

Anís Azul

BASES: Podrán intervenir todas las parejas concurrentes. Las que deseen participar en el concurso deberán inscribir sus nombres, en la mesa del Jurado. Los premios serán otorgados por puntuación. El Jurado calificador estará integrado por: Un inspector de ventas de la Casa MONTPLET. Un representante de dicha casa. Un directivo del Circulo Mercantil. Un socio del mencionado Circulo. Un representante de Publicitaria «LASCO».

PREMIOS

- 1.º 200 pesetas
2.º 150 »
3.º 100 »
4.º Dos botellas de litro de ANIS AZUL y Crema.
5.º Dos botellas de medio litro de ANIS AZUL y Crema.

Se repartirán, además, entre todos los asistentes botellines de ANIS AZUL. Cualquier aclaración o dato complementario se hará a través del micrófono, instalado a tal efecto. Publicitaria LASCO

Preciosas Imágenes de San Isidro con yunta y angel



Gran variedad en tamaños de 100 y 120 centímetros Visitad la casa de Imágenes de Muerte y Vida, 22

NOTA.—Estas imágenes pueden ser bendecidas e indulenciadas.

Información Local

Los resineros de Navas de Oro exponen sus problemas al delegado P. de Sindicatos

El señor Caballer visitó ayer dicho pueblo y el de Zarzuela del Pinar

El delegado provincial de Sindicatos, señor Caballer Rodríguez, acompañado por el inspector provincial del Movimiento, señor Bonmati y por el vicesecretario de Ordenación Social, señor González Bernal, estuvo ayer en Zarzuela del Pinar, visitando los distintos servicios de la Organización y seguidamente salieron para Navas de Oro, en donde fueron recibidos por todos los obreros resineros, que les tributaron un afectuoso recibimiento, y les expusieron a continuación los problemas que tienen planteados. Habló en primer término el señor

Nota del Gobierno Civil sobre la enseñanza primaria

Una acertada política cultural y docente, exige tener en cuenta el desenvolvimiento de la primera enseñanza, la cual por ser el primer grado de la formación o desarrollo racional de las facultades específicas del hombre—según dice el artículo 1.º de la ley de 17 de Julio de 1945—es básica y fundamental. Por este motivo, es de imperiosa necesidad la más absoluta regularidad y continuidad de las clases y de la asistencia a las mismas, a fin de conseguir el mayor aprovechamiento posible y corresponder así al esfuerzo del maestro.

Teniendo en cuenta estas consideraciones y que el artículo 12 de la ley de 17 de Julio de 1945 declara la enseñanza obligatoria, haciendo incompatible en el niño de edad escolar toda actividad que no sea la propia de su educación primaria, he acordado llamar la atención a los alcaldes de la provincia, para que, en estrecha cooperación con los maestros del Municipio, cuiden de un modo especialísimo la enseñanza en su respectivo término municipal, para que se desarrolle con estas garantías de eficacia y de regularidad, dando cuenta a este Gobierno Civil de los padres o tutores que desamparadamente incumplieran la obligación de dar a sus hijos o pupilos la necesaria educación.

En la capital, los agentes de mi autoridad estrecharán la vigilancia para sancionar a las personas responsables de que los niños en edad esco-

Cursos de instructoras elementales de Hogar y Juventudes para maestras

Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.—Siendo requisito indispensable para poder presentarse a las oposiciones del Magisterio el poseer el título de instructoras de hogar y Juventudes de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S., se pone en conocimiento de todas aquellas maestras que hayan terminado sus estudios o estén en el último año

Regiduría Provincial de Formación

Con motivo del Año Santo la Delegación Provincial de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. ha organizado, para la primera quincena del mes de Junio, una peregrinación a Roma.

Pueden asistir a ella todas las camaradas de la Sección Femenina, cualquiera que sea su edad y condición. Afiliadas a Juventudes, sindicadas y cumplidoras del Servicio Social, familiares de afiliadas, entendiéndose como tales, hermanas, hijas, tías, primas, padres y maridos (varones sólo estos últimos).

SEGOVIA RELIGIOSA

En los Padres Jesuitas Congregación de sirvientas.—Mañana sábado, no os olvidéis de la sabatina y en ella preparaos para el mes de Mayo, mes de las flores, que en la misa de siete y cuarto se cantará todos los días.

A toda sirvienta de Segovia, la Virgen la llama para que en ella ponga sus intenciones y pida para que las almas se salven en este Año Santo.

PANADERIAS PARA EL SUMINISTRO DE PAN A TRANSEUNTES

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Se pone en conocimiento del público en general que las panaderías de transeuntes para el suministro de pan durante el mes de Mayo próximo, son las siguientes: Panadería de don Juan Martín Nadales, con domicilio en Puente de San Lorenzo, número 29, con despacho en el mismo y puestos establecidos en San Esteban número 3 y Cantarranas, número 18.

Panadería de don Aurelio Gil Rodrigo, con domicilio en Melitón Martín, con despacho en el mismo y puestos establecidos en San Millán, número 10, San Frutos, número 7 y Desamparados, número 2.

Panadería de don José María Herretero, con domicilio en José Zorrilla, número 18, con despacho en el mismo y puestos establecidos en Cronista Lecca, número 2 y Daoiz, número 20 (tienda de don Julio Luengo).

Almacenes BARTOLOMÉ

(Sucesor de Parareda) PERSIANAS A LA MEDIDA ALFOMBRAS, HULES y Pida presupuesto artículos de piel Cervantes, 37 y 39. Teléfono 360 Publicidad RACES

Anuncios por palabras

Hasta 10 palabras, 5,00 ptas. Cada palabra más 0,40 "

- NODRIZAS Y SIRVIENTAS SE NECESITA mujer de 30 a 40 años para Pensión España. San Rafael, teléfono 7. NODRIZA se necesita urgentemente para casa padres. Razón, Félix Mata, Martín Muñoz Posadas. TRABAJO PERITO avícola, se ofrece regentar granja, Gestoría Caysan, San Martín, 1. TRASPASOS SE TRASPASA bar acreditado, informes, José Zorrilla, 74, Segovia. TRASPASO bar en Valladolid, lo más céntrico, con vivienda, bodega, calefacción y teléfono; último precio, 115.000 pesetas. No contesto cartas, interesa verlo, asunto serio. Plaza Corriño, 4, pral., derecha, Valladolid, Señor Moyano. BONITA ocasión. Se traspasa bar-restaurante con hermoso piso para vivienda, sito en la avenida de la Estación, de esta ciudad, y otro bonito negocio, también en Segovia. Informarán, Infanta Isabel, 24. Restaurante Mercantil. ALQUILERES SE ALQUILAN viviendas de verano, en Ortigosa del Monte. Para verlas y tratar, avisar a Feliciano del Barrio, Obrero de Herreros. VENTAS MOTORES Diesel y gasolina, para trilladoras, molinos, industrias; garantizados. Almacenados nuevos. Elu-Maquinaria Eléctrica. Carmelo Gil, número 4. Teléfono 13433. Bilbao.

ANTENA LOCAL

La voz de la calle EL PUENTE DE SAN VICENTE EL REAL

Señor director de EL ADELANTADO DE SEGOVIA. Muy señor mío: Le ruego tenga la bondad de insertar estas líneas en la sección "Antena local" que publica el diario de su digna dirección.

Muy cerca del monasterio de San Vicente el Real está situado el puente del mismo nombre, bajo el cual discurren las aguas del río Cigüñuela. Este puente forma parte de una vía muy transitada, ya que conduce al ameno pasaje de la Alameda y además enlaza con el camino de Berniyy por donde los habitantes de los pueblos vecinos se dirigen a nuestra capital. Todos ven los desperfectos que sufre dicho puente en cuyo paso hay que poner el mayor cuidado.

Estas líneas tienen por objeto el llamar la atención de las autoridades correspondientes sobre las malísimas y peligrosas condiciones en que se encuentra el puente en cuestión y vean la manera de poner remedio a tal estado de cosas. Hay también otra razón que justifica esta "Antena": por donde el tan repetido puente alcanza más altura, el perfil o antepecho del mismo tendrá escasamente veinte centímetros, como claramente se comprende, es tan bajo y que ofrece peligro, especialmente para los chicos que por este barrio andan a rienda suelta. Los transeuntes en varias ocasiones, han tendido que hacer bajar del perfil a los chicos ante el temor de que puedan caerse al barranco.

Desearo que las presentes líneas, por las causas y peligros expuestos, sean atendidas por nuestras autoridades, se reitera de usted affmo. s. s., V. C.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—Ninguno. Defunciones.—Mauricia Molero Alonso, de 80 años. Matrimonios.—Hilario Gutiérrez Lorenzo, con Isabel Aranda Martín, y Víctor Duque Rubio, con Honorina Martín Sacristán.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer Presión atmosférica: 678,7 m/m. Dirección del viento: Norte. Temperatura máxima: 14º.

En la mañana de hoy Presión atmosférica: 681,3 m/m. Dirección y fuerza del viento: Calma. Temperatura mínima 0º.

PHARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don T. Mateos Rueda, San Francisco, 9.

Cine VICTORIA

Sábado, sensacional estreno GREER GARSON WALTER PIDGEON



Las chispeantes aventuras de una corista en un ambiente aristocrático La primera película cómica de Greer Garson y Walter Pidgeon Autorizada mayores Publicidad RACES

Una niña de dos años perdida durante dos días en Sierra Morena

Ha sido hallada sin novedad entre jarales frecuentados por lobos y jabalíes

Ciudad Real, 28.—En la aldea Selanilla de El Tamaral, en la finca «Nave de la Higuera», enclavada en lo más abrupto de Sierra Morena, desapareció una niña de dos años, hija del vecino Alfonso Sánchez. Durante dos días fue buscada por su familia y otras personas, sin hallarla. Un vecino de Selanilla del Pino, que pasaba próximo a unos jarales, a tres kilómetros de Selanilla donde vive Alfonso Sánchez, oyó una voz infantil, sobresaltándose, y en aquel lugar sólo se encuentran lobos, jabalíes y otras alimañas. Avistados los padres de la niña, hallaron a la criatura sana y salva, con los brazos desnudos y con un escapulario de Nuestra Señora de la Fe, Patrona de Tamaral, al cuello. El vecindario atribuye al hecho carácter extraordinario por las circunstancias que le han rodeado.—Logos.

HERIDOS GRAVES POR UN DESPRENDIMIENTO DE TIERRAS

Orense, 28.—Cuanda se encontraba trabajando en el interior del túnel de Briallo próximo al pueblo de Chanes (Zamora), en las obras del ferrocarril Zamora-Orense-La Coruña, fueron alcanzados por un desprendimiento de tierras los obreros Tomás Echagüe Olazábal, de 42 años de edad, natural de Ulliberrí de los Ollerros (Ávila), y Vicente Gaitero Fernández, de 43 años de edad, de Ponferrada. Ambos fueron trasladados al pueblo de Lubián, donde se les practicó la primera cura, y después a Orense, ingresando en una clínica. El primero sufrió heridas gravísimas y el segundo graves.—Logos.

Una escuadra norteamericana visitará en Mayo Mallorca

(Viene de la página 4)

Washington, 27.—El Senado norteamericano se ha votado esta tarde una enmienda del senador Pat McCarran para la inclusión de créditos a España en los préstamos del llamado plan Marshall. La enmienda no ha prosperado por falta de suficientes votos.—Efe.

Washington, 27.—Poco antes de votar la enmienda del senador McCarran, el senador Brewster redujo a 50 millones de dólares la ayuda a España, dentro del plan Marshall. La proposición del senador Brewster fue aprobada por aclamación y unanimidad. Sin embargo, se enmendó luego que, como la enmienda de McCarran era la del senador McCarran, si ésta no era aceptada en su totalidad, no podía ser admitida.—Efe.

Se aprueba

Washington, 27.—Poco antes de votar la enmienda del senador McCarran, el senador Brewster redujo a 50 millones de dólares la ayuda a España, dentro del plan Marshall. La proposición del senador Brewster fue aprobada por aclamación y unanimidad. Sin embargo, se enmendó luego que, como la enmienda de McCarran era la del senador McCarran, si ésta no era aceptada en su totalidad, no podía ser admitida.—Efe.

Defensores e impugnadores de la enmienda

Washington, 27.—La enmienda del senador McCarran para que se amplíen a España los beneficios del Plan Marshall, fue defendida por el senador republicano Owen Brewster, quien propugnó las relaciones cordiales de Norteamérica con España. Dijo que la adopción de la enmienda «está de acuerdo con nuestra política de fortalecer a los países que se oponen al comunismo ateo». La oposición corrió a cargo del senador demócrata Humbert Humphrey. Efe.

Guía médica

- VIDAECHEA L. DE ANDRES SOLER**
MEDICO-OCULISTA
Hospital de la Misericordia. Oculólogo del Estado por oposición.
Consulta diaria: 12 a 2 y 4 a 6
Colón, 5. Teléfono 302
- CLINICA QUIRURGICA DE NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO**
D. Fernández Divar
CIRUGIA GENERAL. RAYOS X
Consulta diaria de 12 a 2.
Isabel, 16-18. Teléfono 215
SEGOVIA
Censura Sanitaria S. G. 103).
- DEL CAÑIZO SUAREZ**
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Consulta diaria de doce a dos y de media a cinco y media. Muerde y Vida, núm. 4. Telf. 34. Segovia
Censura Sanitaria S. G. 62).
- M. NIÑO-DENTISTA**
Consulta en Segovia: Miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6. En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119
- B. BARAHONA**
MEDICO OCULISTA
Hospital del Instituto Otológico Nacional
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6
Plaza de los Huertos, 3 Segovia
- Juan Laá Infante**
ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS
Consulta diaria de 12 a 2 y de 6 a 8
Calle de Moreno, 12, 1.º Segovia
Censura Sanitaria S. G. 94).
- CLINICA GILA**
CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis
SEGOVIA
Censura Sanitaria S. G. núm. 111. Teléfono 88

UN JOVEN ATROPELLADO Y MUERTO POR UN CAMION EN VALLADOLID

Se estrella una avioneta y resulta gravemente herido el piloto

Lérida, 27.—Debido a la pérdida de velocidad entró en barrena y cayó a tierra la avioneta en que efectuaba prácticas de vuelo el piloto civil don Antonio Sierra Gene, de 38 años de edad.

El señor Sierra fue extraído de entre los restos del aparato y trasladado a una clínica de esta capital, donde se le apreciaron heridas muy graves.

Ocurrió el accidente en el campo de aviación de Los Magranes.

Una anciana gravemente herida al ser atropellada por una bicicleta en Medina del Campo

Medina del Campo, 27.—Florentino

Maquilla Bartolomé, de 71 años, ha resultado gravemente herida al ser atropellada por una bicicleta que conducía Vicente Gregorio Gómez, en la que también montaba Ambrosio Cáceres Figueroa. El suceso ocurrió en el Campo del Matadero, cuando la víctima regresaba de llevar la comida a su marido.

Fue asistido en el dispensario de la Cruz Roja y se le apreció probable fractura de la base del cráneo. El Juzgado intervino en el asunto y los ocupantes de la bicicleta han sido detenidos.

Un joven muerto en Valladolid al ser atropellado por un camión

Valladolid, 27.—Ayer, a las cuatro y media de la tarde, Segundo Riaza Adrio, de 19 años, domiciliado en la calle de Montero Calvo, 5, al intentar subir a un camión en marcha, cargado de grava, por el lateral izquierdo, lo hizo con tan mala fortuna que cayó al suelo y fue arrollado por la rueda trasera del vehículo. Aunque fue trasladado sin pérdida de tiempo a una clínica particular, falleció momentos después.

Robaba ropa de los tejados, se cae y resulta muerto

Sevilla, 27.—Al pasar un ratero de la azotea de una casa a otra, perdió pie y cayó a la calle, falleciendo. El ratero se dedicaba a robar la ropa tendida en las azoteas, y al intentar huir, al ser descubierto, sufrió el trágico accidente.—Cifra.

Las corridas de las ferias madrileñas

Modificación de los carteles

Madrid, 28.—Los carteles que se consideraban como definitivos para las fiestas taurinas del Patrono de Madrid, fueron modificados en la mañana de ayer. He aquí la definitiva combinación de toros y toreros, aprobada ya:

Día 14, reses de Pablo Romero; matadores, Rafael Llorente, Paco Muñoz y Rafael Ortega.

Día 15, toros de don Antonio Pérez Tabernero; espadas, «Parrilla», González y Paco Muñoz.

Día 16, ganado de Buendía, para González, Dos Santos y Ortega.

Día 17, reses de Tassara, para Muñoz, González y Dos Santos.

Día 18, novillos de Manuel González, para Galisteo, Lalandia y «Litri».

Día 19, novillos de Albayda, para «Lagartijo», Aparicio y Galera.

Día 20, novillos de Galache, con Chaves Flores, Aparicio y «Litri».

Día 21, última corrida, ganado de don Felipe Bartolomé, para «Parrilla», González y Dos Santos.

El mejicano Rodríguez mata dos toros a pesar de sufrir una herida de diez centímetros

Aguas Calientes (Méjico), 27.—Durante la corrida celebrada con motivo de la Feria de San Marcos, en esta ciudad, y en la que actuaba, con Antonio Velázquez, el diestro Rafael Rodríguez, éste sufrió una cornada en el escroto. Rodríguez fue retirado a la enfermería, donde los médicos le indicaron la necesidad de intervenir inmediatamente, pero el torero se negó a ello y volvió al ruedo, del que no salió hasta haber dado muerte a sus otros dos enemigos, ya que la cogida se produjo durante la lidia de su primero. Aunque no pudo realizar faenas de escándalo por su natural inferioridad física, el público premió su valor con ovaciones.

Antonio Velázquez estuvo bien, y en uno de sus toros hizo una gran faena, sin conseguir la oreja porque dió tres pinchazos.

Según informaron los médicos después de la corrida, la herida que sufre Rodríguez tiene diez centímetros de extensión y requerirá, por lo menos, quince días para cicatrizar. Con este motivo, el diestro mejicano pierde dos corridas en Lima.—Efe.

Curiosidades y anécdotas

INFALIBLE

Harto conocidas de nuestros lectores son las guerras y disensiones que se suscitaron en Roma después de la muerte de Julio César, sobre todo la última, entre Antonio y César Octavio. Las esperanzas de todas las facciones se puede decir que se hallaban concentradas en dos bandos, que muy bien podían llamarse antonistas y cesaristas.

El pueblo se aprestaba a recibir en triunfo al vencedor de aquellos dos caudillos:

Un humilde artesano poeta dos cuervos a los que enseñó a hablar. Uno de ellos aprendió a decir: "¡Yo te saludo, Antonio vencedor!". Mientras que, por el contrario, el otro sólo sabía chillar: "¡Yo te saludo, César vencedor!".

Llegó el día de la entrada triunfal de Octavio y nuestro hombre eligió el cuervo convenientemente y esperó el paso del cortejo en primera fila.

Cuando pasaba por delante de él el vencedor caudillo, el artesano levantó el brazo y presentó su cuervo, que gritó con voz sonora: "¡Yo te saludo, César vencedor!".

El caudillo, entusiasmado, mandó detenerse al cortejo y llamó a un vecino de éste, envidioso de ello, dijo: "César este hombre tiene otro cuervo más maravilloso que éste". Quiso verlo Octavio y, con gran temor de su dueño, lo trajeron. Al oír su saludo, los soldados quisieron matar al desventurado maestro de cuervos. Pero entonces, Octavio, comprendiendo lo ocurrido, le perdonó y aún le entregó un rico regalo.

LA RAPIDEZ MODERNA

Una de las características de estos tiempos atómicos es la rapidez con que se realizan determinados actos, construcciones, etc., que antaño exigían prolongados periodos de tiempo para llevarlos a efecto.

Ultimamente nos llega la noticia de Gran Bretaña de que se está empleando un nuevo método de construcción de casas, merced al cual se construyen en cuatro días unas viviendas de un determinado tipo. Se emplean paneles huecos de hormigón para la construcción de paredes y constan estas viviendas de planta baja y un piso. Por otra parte su coste es solamente de unas mil libras.

En los talleres que tienen en Stratford otra compañía ferroviaria inglesa, se ajustó y montó una locomotora en diez horas. Los trabajos comenzaron por la mañana temprano, sacándose fotografías de las diferentes fases del montaje, y aquella misma tarde la locomotora salió remolcando un tren de mercancías.

Hace algunos años una compañía de ferrocarriles de Londres resolvió cambiar los raíles de la línea en un espacio de doscientos cincuenta kilómetros, y en dos días se verificó la sustitución de todas las vías.

Por último, añadiremos que no es sólo en la construcción donde se puede observar esta velocidad moderna. En Francia se ha construido una máquina capaz de ordeñar veinte cabras simultáneamente, con lo cual en una hora puede haberse efectuado esta labor en un rebaño de quinientas cabras.

A la canonización de María Goretti asistirá su asesino

Está, después de cumplir su condena, ingresó en un monasterio

Phillipsburg (Estados Unidos), 27.—Angelo Goretti, obrero tintorero de sesenta años de edad, partirá mañana para Roma, con el fin de asistir a la canonización de su hermana, beata María Goretti.

Angelo es viudo y padre de siete hijos y saldrá de Nueva York a bordo del trasatlántico italiano «Conte Biancamano», para unirse a su madre, Assunta Goretti, de 87 años, y a otros miembros de la familia, que acudirán también a la ceremonia.

La beata María Goretti fue asesinada en 1902, cuando contaba once años de edad. Su asesino, Alessandro Serenelli, operario de la granja de los Goretti en Corinaldo, fue condenado a 30 años de cárcel. Fué puesto en libertad a los veintisiete años de prisión e ingresó en un monasterio capuchino. Se espera que asista también a la canonización.—Efe.

EL DELEGADO NACIONAL DE SINDICATOS EN MALAGA

Málaga, 27.—Esta tarde llegó el delegado nacional de Sindicatos don Fermín Sanz Orrio que, en unión de su esposa e hijo, pasará unos días en Torremolinos. Al mismo tiempo asistirá a diversos actos que se celebrarán. Entre ellos uno donde recibirá el título de hijo adoptivo de la ciudad.—Cifra.

CONCEDERIA REPRESENTACION

para venta toda clase de accesorios Molinería, ferretería y suministros industriales a persona relacionada con Fábricas de Harinas, que viaje la provincia ZARAGOZA APARTADO 401

RELOJES SUIZOS

A PLAZOS Y AL CONTADO 15 AÑOS DE GARANTIA GRANDES FACILIDADES DE PAGO MARCAS DE 1.ª CALIDAD ENVIOS POR CORREO - PIDA CATALOGO GRATIS UNION SUIZA - APARTADO 39 - ZAMORA

Casa Fermin

Toda clase de artículos propios para vestido de primera comunión, en una variedad extraordinaria.

Casa Fermin

Crespónes liso y marrocaín, tual, rayón, georgette, tafeta, organdi, rumano, piqué, doble faz, batista, jacóna, glaces liso y con pequeños motivos... así como gran cantidad de fantasías bordadas y perforadas.

Casa Fermin

Cervantes, 35

HERNIADOS

APARATO ENARTRODIAL FARRE para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido), EVENTRACIONES, ESTOMAGO CAIDO y RINON MOVIBLE. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores Médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos APARATOS como los CORSES MECANO-REGULADORES para las DESVIACIONES DE LA COLUMNA VERTEBRAL, se construyen especialmente para cada caso, mediante prescripción facultativa.

Visita en SEGOVIA para recibir encargos, el día 4 de Mayo (primer jueves del mes), solamente de diez a dos, en el Consultorio de don Hernando Rodríguez, calle de Juan Bravo, número 10, piso segundo, bajo su prescripción.

Casa central, fundada en 1897: «GABINETE ORTOPEDICO» DE DON JERONIMO FARRE, Calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres), 5 y 13, MADRID. (Censura Sanitaria, número 3.268).

Tito quiere también buenas relaciones con Italia y Austria

"Su actitud es un nuevo gesto dramático hacia el Oeste"

Viena, 27.—Tito dijo también, en su discurso pronunciado hoy, que Yugoslavia no abandona la esperanza de relaciones amistosas con la U. R. S. S., pero añadió que ello es imposible mientras los rusos ataquen a los yugoeslavos con acusaciones falsas e inventadas. Pidió buenas relaciones de vecindad no sólo con

Grecia, sino también con Italia, y un aumento de la cooperación con Austria. La mayor colaboración con Austria—dijo—ayudará a resolver la disputa sobre Trieste en forma serena y amistosa. Acusó a los países de la Kominform de inmiscuirse en los asuntos internos de Yugoslavia, y pasando al terreno del comercio exterior, declaró que las relaciones comerciales y económicas de Yugoslavia con Occidente son de tal volumen hoy día que ha rebasado el de las mercancías anteriormente recibidas de la U. R. S. S. y países satélites orientales. Dijo que el comercio con Estados Unidos ha llegado al nivel de antes de la guerra, y que es probable que aumente aún más.

Al calificar la resolución de la Kominform por la que se expulsó de este organismo a Yugoslavia, de incitación a la revolución en este país, Tito reafirmó que los yugoeslavos no son ni serán nunca nacionalistas, y que su política se basa en rigurosa adhesión a los principios de un Estado socialista.—Efe.

Comienza la siega de cebada en la zona de Peñarroya

Está bien granada. Los trigos presentan buen aspecto

Peñarroya, 28.—Se observan ya los primeros indicios de las faenas de recolección en esta comarca, que suelen adelantarse a las de otras. Algunas cebadas, con buena granazón, han empezado a segarse. Los trigos, ya espigados, presentan buen aspecto.—Cifra.

En León causan daños las heladas

León, 28.—Continúa la baja temperatura. Por las noches han caído fuertes heladas que causaron daños a la agricultura, especialmente en los viñedos y el arbolado.—Logos.

En León causan daños las heladas

León, 28.—Continúa la baja temperatura. Por las noches han caído fuertes heladas que causaron daños a la agricultura, especialmente en los viñedos y el arbolado.—Logos.

Ya se siega cebada en la comarca de Peñarroya

Peñarroya, 28.—Se observan ya los primeros indicios de las faenas de recolección en esta comarca, que suelen adelantarse a las de otras. Algunas cebadas, con buena granazón, han empezado a segarse. Los trigos, ya espigados, presentan buen aspecto.—Cifra.

LOS CONCURSOS DE OFICIO

del Frente de Juventudes sirven para demostrar la habilidad alcanzada por nuestras juventudes del agro en sus tareas habituales. Joven segoviano: Concurrerá a las pruebas que se celebren en tu localidad.

COFRADIA DE SAN ISIDRO LABRADOR

Se convoca a Junta general a los cofrades, el domingo, día 30, a las doce de la mañana, en la ermita del Santo Cristo del Mercado. El secretario

A fabricantes de resinas

Pinolina, aceite de resina, pez negra, etc., se ofrece representante en Barcelona y región, gran solvencia, descuentos bancarios, despacho, almacén y envases propios. Ofertas: C. S., plaza Letamendí, 10 BARCELONA

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

Camiones CHEVROLET 1946

con 30.000 kilómetros aproximadamente entrega inmediata transferibles "La Serrana" S. L., Ctra. de San Ildefonso, 2. Segovia

La Unión Soviética se considera amenazada

Y pide a Finlandia negociaciones inmediatas para la defensa mutua

EL GOBIERNO FINLANDESE HARA PUBLICO HOY UN COMUNICADO OFICIAL

Estocolmo, 28 (r. t.).—El periódico liberal «Svenska Morgenbladet» dice que la Unión Soviética ha aprovechado el incidente del vuelo del avión «Privateer» sobre Letonia para pe-

dir que Finlandia entre inmediatamente en negociaciones con Rusia sobre la defensa mutua contra la amenaza de una agresión armada.

El periódico agrega que los soviéticos han hecho esta petición, basándose en el artículo segundo del Tratado de Amistad y ayuda mutua ruso-finlandés y que Moscú considera que la supuesta violación de la frontera rusa por un avión militar norteamericano es una razón para emprender las negociaciones con Finlandia sobre los preparativos de defensa. El artículo segundo de dicho Tratado determina que las dos naciones entrarán en negociaciones sobre la defensa mutua en el caso de que hubiese pruebas de una amenaza de agresión armada contra Rusia, sobre territorio finlandés.

Finalmente, el periódico dice que el ministerio de Asuntos Exteriores británico conoce la propuesta soviética, pero en Londres un portavoz de dicho ministerio ha desmentido que su Gobierno haya sido informado de tal petición, agregando que el informe puede haber sido anterior al deseo expresado en la Prensa finlandesa comunista de que se abrieran tales negociaciones con Rusia.

Por su parte, el representante de Finlandia en Londres ha dicho que no tenía conocimiento de tal petición soviética.—Efe.

Hoy habrá comunicado oficial en Helsinki

Helsinki, 28 (r. t.).—El ministro de Asuntos Exteriores facilitará hoy un comunicado sobre las informaciones circuladas de que la Unión Soviética había pedido a Finlandia que entrara en negociaciones sobre la defensa mutua, según ha declarado un portavoz del ministerio de Asuntos Exteriores.—Efe.

Los comunistas chinos preparan la invasión de FORMOSA

Los nacionalistas abandonarán hoy el puerto de Yulin, en la isla de Hainan

Hong-Kong, 28 (r. t.).—Informaciones de última hora dicen que los comunistas han concentrado grandes flotas para la invasión en las aguas cercanas a Sha Nomaí y en el Yangtse, preparándose para invadir Formosa.

Una noticia sin confirmar, indica que las primeras etapas de la invasión de Chunsan pueden haber comenzado ya. En fuentes nacionalistas de Formosa se han negado a comentar tal información.—Efe.

Los nacionalistas abandonarán hoy el puerto de Yulin, en Hainan

Taipeh, 28 (r. t.).—Fuentes navales de información dicen que el grupo de demolición de las defensas del puerto de Yulin y otras instalaciones, ha terminado su misión. Los nacionalistas piensan abandonar hoy dicho puerto. Todavía se encuentra en él el almirante Kewinchin, que ha dirigido personalmente los trabajos.

Categoricamente se ha desmentido en los medios de la aviación nacionalista que los rojos hayan ocupado el aeropuerto de Sanye.—Efe.

UNA ESCUADRA NORTEAMERICANA VISITARA EN MAYO MALLORCA

El Senado discute una enmienda para ampliar a España los beneficios del Plan Marshall

Truman y Acheson indican que si España lo solicitase podría obtener préstamos del Banco de Exportación

Washington, 27.—El departamento de Marina ha solicitado del Gobierno español la autorización necesaria para que una escuadra norteamericana visite en fecha próxima el puerto de Palma de Mallorca.

La escuadra, perteneciente a la sexta flota, irá mandada por el almirante Ballantine. Se espera que la flota norteamericana llegue a Palma de Mallorca entre los días 6 y 9 del mes de Mayo.—Efe.

ES POSIBLE QUE ESPAÑA OBTenga DE LOS ESTADOS UNIDOS UN PRESTAMO, SI LO SOLICITA

Washington, 27.—En conversación mantenida en los pasillos del Senado el senador Connolly ha manifestado que en la mañana de hoy Truman y Dean Acheson le han indicado que si España lo solicitase podrían obtener préstamos del Banco de Exportación e Importación.—Efe.

Connolly cree que España obtendrá créditos

Washington, 27.—En la intervención ante el Senado, el demócrata Tom Connolly rechazó su apoyo a (Continúa en la página 3)

“España se ha lanzado a la fabricación de automóviles”

Ha superado las dificultades que se oponían a ello

Lisboa, 28 (r. t.).—El diario «Jornal de Comercio» señala que España se ha lanzado decididamente a la fabricación de automóviles, superando las dificultades que se oponían a ello. Las contingencias del control—agrega—del mercado de importación que ha modificado la fisonomía económica del país vecino, condujo a que parecía imposible.

Después de referirse a la fundación, en 1946 de la «Empresa Nacional de Camiones» y de la disolución del Instituto Nacional de Industria en 1949, para constituir una empresa de construcción de coches, «Jornal de Comercio» dice que se dedica especial atención al nuevo tractor español experimentado por el Centro de Estudios Técnicos, «Entrar así los españoles en el mercado de competencia—dice dicho periódico—, con las industrias automovilísticas de Gran Bretaña y de los Estados Unidos».—Efe.

Pruebas de un avión de pasajeros de construcción española

Fueron realizadas por el ministro del Aire general Gallarza

Madrid, 27.—El ministro del Aire, general González Gallarza, ha volado esta tarde en pruebas en el avión de pasajeros de fabricación española «Alcotán, núm. 2». En la actualidad el primer avión de este tipo está ulfando las pruebas de vuelo y, tan pronto como sea homologado por el Instituto Nacional de Técnica Aeronáutica, comenzará la construcción en serie en la Factoría de construcciones aeronáuticas.

Acompañaron al ministro en el vuelo, el piloto de pruebas don Rodolfo Bay, el ingeniero aeronáutico autor del prototipo, teniente coronel Huarte Mendicó y el señor Ortiz Echagüe, director de construcciones aeronáuticas. En un segundo de vuelo, en el mismo aparato, subieron a bordo el subsecretario del Aire, teniente general Sáenz de Buruaga y el jefe del Estado Mayor del Aire, general Longoria, además de representantes de la Prensa.

El ministro recorrió después las instalaciones de montaje y sala de pruebas.—Cifra.

EL ESTADO MAYOR DE LOS PLATILLOS VOLANTES

Las nuevas aeronaves americanas barren de submarinos el Atlántico

Los platillos volantes—esos fantasmas marcianos de la Prensa americana, aceptados por el mundo entero sin reparos—han empezado a realizar sus primeras hazañas: gracias a ellos están desapareciendo los submarinos soviéticos del Atlántico y en especial de la “fosa negra”, en la cual gustaban aquéllos de cobijarse al abrigo de los más largos medios de acción norteamericana. Podemos añadir hoy nuevos descubrimientos sensacionales en este orden: Y son éstos los detalles inéditos respecto a su mando, destino y construcción.

Hay seis personas que están al corriente de todo: los dos jefes, los almirantes Alfred P. Sledge y Casidy. Los cuatro investigadores: dos sabios, los doctores Young y Taylor, y sus ayudantes, Breit y Merle Tuve, del Instituto Carnegie.

Parecen estar hoy totalmente terminados los ensayos, que se iniciaron en 1942 por el ingeniero marítimo de los Estados Unidos Zilmerman. Desde aquella época es mucho lo que se ha avanzado y sus primeros efectos empiezan a lograrse.

He aquí el primero, la “fosa negra” del Atlántico—es decir la parte del Océano donde en tiempos de la guerra no ejercían su protección aérea sobre los convoyes americanos los aeroplanos de Washington, por estar muy alejada de las costas—, se está viendo libre por vez primera de los submarinos soviéticos.

Y gracias igualmente a la acción de los discos volantes, la seguridad americana es cada día mayor: sus costas están al abrigo absolutamente de los ataques submarinos, ya que los sumergibles son vulnerables por los discos, aun por los meramente autónomos, es decir, por los que van provistos de radar, que descubren por sí solos los submarinos enemigos.

POR LOS PASILLOS DEL ESTADO MAYOR

Los discos volantes, como se ha dicho ya repetidas veces, son de dos clases: los autónomos y los pilotados. Los primeros proceden maquinalmente; sobre los segundos actúa ya el cerebro humano, que

WASHINGTON AL DIA Servicio C. A. M., especial de nuestro periódico.

suprime la posibilidad de error en una cantidad muy superior al diez por ciento de ineficacia, lo que aumenta su capacidad de ataque.

Para los observadores de la política exterior americana, hay en ésta muchos actos y declaraciones de una comprensión imposible; pero vista a la luz de la nueva invención, se explican muchas actitudes y muchos gestos del Estado Mayor de los Estados Unidos.

Así, por ejemplo, el 29 de Enero de 1950, el almirante Sherman, jefe de las operaciones navales norteamericanas, declaró:

“La U. R. S. S. concentra todos sus esfuerzos sobre todas las formas de la guerra submarina, incluyendo entre éstas el transporte de las armas silenciosas, mucho más perjudiciales que la bomba de hidrógeno.

¿Qué armas eran éstas a las que aludía el almirante norteamericano, de mayor capacidad ofensiva que la bomba H?

Por su parte, el 13 de Marzo la Prensa fue informada por el contraalmirante Pride de las demandas que éste hiciera de cuatro millones de dólares para construir dirigibles de gran radio de acción. Estos servirían de bases aéreas, de lanzamiento y de guía para armas autónomas, así como para armas pilotadas.

¿A qué clase de nuevos artefactos se refería, igualmente, el contraalmirante en estas declaraciones?

El almirante Denfeld, aun después de su retiro, ha hablado también de nuevas armas de potencialidad casi ilimitadas.

COMBATES SOMBRIOS

La guerra en torno a los secretos de los platillos volantes, cuenta ya con sus muertos: citamos los dos casos más importantes.

Tosnio Itsuky, japonés inventor de las bombas-balones, que trabajaba con los yanquis, acaba de suicidarse en Tokio. Los policías que

Lluvia en Albacete

También ha llovido en la zona de Cartagena

Tres grados bajo cero en Soria

Madrid, 27.—Continúa en gran parte de España el tiempo seco y frío. Son muy pocas las provincias que gozan del privilegio de las lluvias, entre ellas, y por fin, la de Albacete, en la cual se esperaba el agua con ansiedad, especialmente por los agricultores, dada la prolongada sequía que esta región venía padeciendo. Se han recogido ya dos litros por metro cuadrado.

En Barcelona continúa el cielo nublado, con precipitaciones aisladas en zonas dispersas de la región. Únicamente en Ribas ha llovido intensamente (veinticinco litros por metro cuadrado), y algo menos en Fresser, catorce litros.

También ha llovido en Aguilas y Cartagena. El agua ha beneficiado grandemente los sembrados tardíos y las cosechas de cereales, así como los pastos y arbolado de estas comarcas.

Parte meteorológica

Madrid, 27.—El Servicio Meteorológico nacional facilitó ayer el siguiente parte:

“El día ha sido relativamente frío, con vientos del Norte al amanecer, que fueron perdiendo velocidad. Antes de amanecer, llovió ligeramente en el litoral de Levante, algo más en el del Mar Ibérico, y durante el día, en Baleares y Santander. En el resto de España el cielo estuvo, en general, despejado o casi despejado.

Temperaturas extremas: Máxima, 23 grados, en Badajoz y Málaga; mínima, 3 grados bajo cero en Soria.

Tiempo probable: Buen tiempo, aunque con nubosidad abundante en Levante.”

Habla el Papa a los delegados del Congreso de Cámaras de Comercio

“El ejercicio personal del comercio está al servicio del bienestar de la sociedad”

Ciudad del Vaticano, 27.—Durante la audiencia concedida por el Padre Santo a los delegados que han asistido al Congreso Internacional de Cámaras de Comercio, pronunció un importante discurso en que explicó el concepto cristiano de la profesión mercantil, que en la hora actual reviste extraordinaria importancia y entraña grave responsabilidad. No deja de tener significación especial—dijo Pío XII—que la Mitología, pusiera alas a Mercurio. Esas alas son el símbolo de la libertad de movimiento, que el comercio necesita tanto dentro como fuera de las fronteras de su país. Hay países en que se ha convertido en sistema, más o menos absoluto el dejar el comercio en manos de la autoridad pública; pues

bien, Nos afirmamos claramente que esa tendencia se opone al concepto cristiano de la economía social. El comercio es una actividad del individuo y éste activo movimiento es el que le imprime su primer impulso y enciende la llama y el entusiasmo en quien a él se dedica. No alcanzaréis el fin que os habéis propuesto, es decir, la prosperidad general, más que con la condición de poner como guía de vuestra actividad el principio de que el ejercicio personal de vuestro comercio está al servicio del bienestar material de la sociedad. Si el comerciante no tuviera más preocupación que la de ganar dinero y enriquecerse, traicionaría su vocación; pues bien puede llamarse así la condición que Dios le ha confiado. Obrando de ese modo, se prestará al juego de los falsadores, que convierten el comercio en vampiro de la vida económica.”

A la audiencia, a la que el Pontífice puso fin con su bendición apostólica, asistieron los 650 delegados de treinta y cinco naciones representadas en el Congreso.—Efe.

Llamamiento de la Cruz Roja Internacional al Gobierno español acerca de las armas atómicas

Ginebra, 27.—El Comité Internacional de la Cruz Roja se ha dirigido al Gobierno español para hacerle un llamamiento relativo a las armas atómicas o ciegas.

“Convencido de la capitalísima importancia del problema—dice el citado llamamiento—, el Comité Internacional de la Cruz Roja quedará sumamente agradecido al Gobierno de España si tuviera a bien proceder al atento examen del mismo y se dignara tomar las medidas oportunas.”

El Comité hace mención en su escrito de la Memoria presentada a la XVII Conferencia Internacional de la Cruz Roja en Estocolmo en 1948, y, en particular, de la resolución aprobada por la Conferencia que proscribía el uso de armas que no puedan ser disparadas con precisión en su puntería, y que son susceptibles de causar estragos sin discriminación sobre vastas extensiones.—Efe.

Inglaterra reconoce la unión de Palestina árabe a Jordania

Y reconoce de “jure” a Israel

Londres, 27.—El Gobierno británico ha reconocido oficialmente la unión de la Palestina oriental al Reino hachemita del Jordán y, por otra parte, ha decidido conceder a Israel su reconocimiento de “jure”, ha anunciado el ministro de Estado, Kenneth Younger, en los Comunes. Ambos reconocimientos están sujetos a dos condiciones: 1) que Gran Bretaña no reconozca sino en forma provisional los actuales límites entre Israel, por una parte, y las naciones árabes vecinas, por otra, ya que se han fijado por virtud de acuerdos de

armisticio y pueden ser modificados por los futuros tratados de paz, y 2) que no reconozca sino la autoridad “de facto” de Israel sobre la parte de Jerusalén que ocupa y no la soberanía israelita sobre ella.

Younger señaló también que el tratado de ayuda mutua anglojordaniano se extenderá ahora a la Palestina oriental, con inclusión de la ciudad vieja de Jerusalén, ocupada por la Legión Árabe, si bien el Gobierno británico no piensa pedir en tiempo de paz el establecimiento de bases militares en Palestina oriental.—Efe.

Se encuentra en España una delegación agrícola egipcia

Ayer fue obsequiada en El Escorial por el ministro de Agricultura

Madrid, 27.—Invitada por el ministro de Agricultura se encuentra desde hace unos días en España una delegación de la Real Sociedad de Agricultura de Egipto, presidida por Mohamed Tahar Pachá, primo de Su Majestad el Rey y de la que forman parte, entre otras personalidades, Bahye El Don Barakat Pachá, ex

ministro de Agricultura y Fouad Abaza Pachá, director general de la agricultura Real Sociedad.

Después de recorrer casi toda la región andaluza, donde han visitado los principales centros del Instituto de Colonización, cultivos de vegas de las regiones granadinas, y malagueñas, bodegas de Jerez y los servicios de remonta y cría caballar de Montilla, en Córdoba, han llegado a Madrid, donde han sido recibidos por el nombre del ministro, por el jefe de la sección de Relaciones Agrícolas con el extranjero, señor Asensio. Acompañados por altos funcionarios del Departamento, visitaron el pueblo reconstruido de Brunete, el Consejo Superior de Investigaciones Científicas, la Ciudad Universitaria, la Escuela de Ingenieros Agrónomos; la estación de Horticultura y Jardinería de Aranjuez y la finca real cortijo de San Isidro, del Instituto de Colonización en dicho pueblo.

El ministro de Agricultura les ha obsequiado hoy con un banquete en El Escorial, cuyo real sitio visitaron y al que asistieron personalidades del ministerio de Asuntos Exteriores, del Ejército y de la Embajada de Egipto. Más tarde visitarán los Museos y el Palacio Nacional y emprenderán un viaje a Valencia, donde recorrerán los Centros agrícolas más destacados, especialmente la Estación Arrocería de Sueca y la Estación Arrocería de Burjassot. Regresarán después a Madrid y por último, por vía aérea, a París.—Cifra.

Las Apuestas Deportivas Benéficas

26 boletos a 7.323,55 pesetas y 450 se pagarán a 423 ptas.

Madrid, 28.—En la última jornada se vendieron 346.205 boletos, por un total de 692.410 pesetas.

Los máximos acertantes, con once resultados, fueron 26, y cada uno de ellos cobrará 7.323,55 pesetas.

Los más aproximados, con 10 resultados, fueron 450, y a cada uno de ellos le corresponde cobrar 423 pesetas con 10 céntimos.

Los descubrieron su cuerpo y el de su secretario, han advertido el robo sistemático de todos los documentos de su laboratorio.

Matielsen se ha arrojado del décimo piso de su casa para “castigarse” por las confianzas exageradas con sus amigos comunistas. UBALDO DE LEÓN.

Libros, revistas, impresos de larga tirada, trabajos comerciales, encárguelos en los talleres de EL ADELANTADO